

# VENDÉG

SZALLODÁSOK VENDEGLŐSÖK KÁVÉSOK SEGÉDEK BORMÉRŐK SZAKLAPJA

MEGIELENIK MINDEN HÓ 1-ÉN ÉS 15-ÉN ■ ELŐRIZETTES ÁRA EGY ÉVRE 16 PENGŐ

PELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL VIII. ÉVFOLYAM 15. SZÁM  
KÖNYV SA SÁNDOR VII. ALMASSY-TÉR 16. TEL. J. 435-02 BUDAPEST, 1928. AUGUSZTUS HÓ 1

## A felháborodás

kavarog a megdöbbenés, tehetetlenség vegyülékével, olvasva az új jövedékadó ellenőrzéséről szóló rendelkezteket. Hát olyan rosszak, gonoszak, elvetemültek az adózók, hogy ilyen rendeletet érdemelnek ki, hát már nálunk csak az áll felette a gyanúnak, aki egyenruhás: a pénzügyőr, a rendőr, a folyamőr vagy a váltóőr? Ezek mind hatósági személyek, ezeknek a kezében van az adózó személyes szabadsága; az adózó szavának hite és becsülete rongy előttük, magánéletébe belenyúlhatnak, környezete, alkalmazottai előtt kompromittálhatják, öket vagy a világ előtt! Az adózó esküje üres szó nekik! Röviden, a kormányoknak rosszabb véleménye van rólunk adózókról, mint bárkinek a világban!

Ez a rendelet alapjaiban rázza meg a polgári élet utolsó mentevárát: a lakását! Idáig legalább itt biztonságban érezhette magát, mindenki, ha már üzletében sokszor halálra is zaklatták, minden lépésében is korlátozták, de utolsó sáncaiban, a lakásban — nagyon helyesen — védte a törvény ereje. Most ezt is megtámadják, most már itt sincs nyugalom: kirendelik az adózók ellen a sok egyenruhást, (mert ezekből van bőven) hogy verje fel utolsó nyughelyéről is a véksőkig hajszolt adózó polgárt! Valóban, ha ez így lesz, feltették az adózó mártír fejére a tövis-koronát.

Az Országos Vendéglős és Kocsmáros Kongresszus Rendezőbizottsága  
Hódmezővásárhely (Csongrád megye.)  
Telefon 439. szám.

## Meghívó országos kongresszusra

Valamennyi vendéglős, kocsmáros ipartársulat és szakosztály, valamint az ország összes vendéglősei és kocsmárosainak.

Létünket veszélyeztető, szerfölött súlyos szakmai sérelmeink és sorsunk jobbrafordulására reményt adó kívánásaink tárgyalására / egyöntetű állásfoglalás céljából, országos egyesületünk közgyűlésének határozata folytán

Hódmezővásárhelyen 1928. augusztus 16-án, csütörtökön délelőtti órák

### országos vendéglős és kocsmáros kongresszust

tartunk, melyre a budapesti központtól nyert megbízás folytán, kartársi bizalommal és szeretettel meghívjuk.

Az 1928. augusztus 16-án, csütörtökön délelőtti órák Hódmezővásárhely törvényhatósági joggal felruházott város közgyűlési dísztermében, a pénzügyi és kereskedelmi miniszter urak képviselői, főispán és országgyűlési képviselő uraink, városi hatóságunk vezetői, pénzügyi hatóságok, kereskedelmi és iparkamara, általános ipartestület és kereskedelmi testület képviselői részvételével tartandó kongresszus tárgysorozata:

1. Elnöki megnyitó. Tartja: Nové Sándor szakosztályi diszelnök. Hódmezővásárhely.

2. A borítal adó leszállítása és az egyfázisú forgalmazás. Előadja: Melly Károly, Kispeszt.

3. Az italmérségi törvény módosítása, a korlátozott italmérmők (szatécok, fűszerek, bortermelők) szabálytalan italmérsége, az italmérségi illeték reformja. Előadja: Somló Sándor, Szentendre.

4. Az ipartestületi reform, az ipari szakképzettség ügye. Előadja: Orbán Zoltán Géza, Budapest.

5. A bortörvény módosítása. Előadja: dr. Stéger Béla egyesületi ügyész, Budapest.

6. Állásfoglalás a hatósági üzemek ellen. Előadja: Keresztes László, Kiskunhalas.

7. Állásfoglalás a sörkartell ellen. Előadja: Orbán Zoltán Géza Budapest.

8. Záróra ügyek. Előadja: dr. Vécsey Oszkár, egyesületi főügyész, Budapest.

9. Vendéglősök és kocsmárosok aggkori (nyugdíj) ügye és temetkezési egyesület. előadják: Bolgár Menyhért és Hoffer Ferenc, Budapest.

10. Hitelkérdés, a kintlévőségek behajtásának törvényes biztosítása. Előadja: Timina Győző, Hódmezővásárhely.

11. Indítványok, melyek 8 nappal a kongresszus napja előtt írásban a rendezőbizottságnak beküldettek.

12. A jövő évi kongresszus helyének megállapítása.

### Tájékoztató és tudnivalók:

A kongresszust megelőző napon augusztus 15-én az érkező vendégek fogadtatása, elszállásolása és ismerkedési est. A kongresszuson előzetes bejelentés mellett részt vehet minden fogadós, vendéglős, kocsmáros, ipartársulat, vagy szakosztály képviselője, továbbá minden vendéglős, kocsmáros és ezeknek családtagjai.

Minden résztvevő személy, a bejelentéssel egyidejűleg, egyéjeli szállás (lakás) egy ebéd (négyfogásos), egy vacsora (kettő fogásos) díja, valamint a kongresszusi költségekhez való hozzájárulás címén 12 pengőt tartozik a csatolt postautalványon beküldeni. Egy postautalványon több személy díja is beküldhető, de ez esetben az utalvány szelvényén fel kell sorolni azoknak a neveit, akikért az összeg küldetett.

A jelentkezést és pénzt legkésőbb 1928. augusztus hó 10-ig Gábor István kongresszusi rendezőbizottsági elnök címére, Hódmezővásárhely, általános ipartestület, szükséges elküldeni.

## A fehér asztalnál

A forradalmak ideje óta az emberek igen kevés gondot fordítanak illő, izléses magatartásukra. Különösen nyilvános helyeken, az éttermekben láthatók ezen deguszáló-jelenség legjellemzőbb esetei, az érzelmeiből, finyásabb vendégek megütközése.

Az étkezési illemszabályok legelsője az, hogy a terített asztalnál az ember szépen nyugodtan foggyassa el az eléje kerülő fogásokat, tehát sem virtuságból, sem sietség miatt faldokolva ne habzsoljon, mert ezek a tünetek állati eredetűek. Az angol — igen helyesen — evés közben csak a legszükségesebbet beszéli, de a jó magyar szokás is hallgatást parancsol az étkezés ideje alatt. A franciák merő udvariasságból evés közben is kötelességüknek tartják a szellemi eszevesztést, különös tekintettel a jelenlévő hölgyekre, igaz, hogy a megozsolott figyelem miatt kés-villájukkal olyan nyirkoságot és sívító karmolást idéznek elő a tányér felületén, hogy a hölgyeknek libabőrös lesz a hátuk tőle. Sajnos a francia divat hódít nálunk is, a mi vendégeink is elég hangosak, lármasok, mint a franciák, spanyolok és zsirral épp úgy végigesegetik az asztalterítőt, mint az olaszok, tekintet nélkül a vendéglősnéknél okozott kárra.

Igen divák a német szokás is, ez az, amikor az ember az étterem asztalánál ügyszólván nekifekszik az ételnek, ehhez járul még az asztalra könyökölés vagy a széken való olyanféle elhelyezkedés, mintha a vendég összenőtt volna az ülőbútorral. Ezekhez járul a székklábká átkolesolása, nehogy a szék elszaladjon alóla. — Csunyák ezek a ferdeségek, melyekről tanácsos leszokni idejében. Asztalnál mindig egyenes, kissé előre hajlott testtartással illik ülni, ugyanúgy függőlegesen tartva lábainkat is. A kezeket csak evéskor tartjuk az asztalon és evészünetekben ne hadonásszunk vele a szomszéd orra alatt.

Nem illik mutatni, hogy milyen éhesek vagyunk, nem illik ráhajolni úgy a tányérra, mintha az orrunkkal akaránk emi és ne dugjunk akkora falatot a szánkba, hogy utána valósággal faldokoljunk. Általában az evés nem munka, az élvezet, öröm, tehát azt könnyedséggel párosult graciózitással eszeledjük.

Az evészközöket szükségképpen marokra fogni, mert azoknak nem sülyk, sem rendeltetésük nem igényel valami megerőltető izommunkát. A kést, villát sem illik úgy tartani, mintha egy gyilkos párbajra készül-

nénk, hiszen egy kis sült peccsenye vagy tézsfaféle nem olyan borzasztó ellenfél.

Ebéd után sem szükséges úgy szuszogni, mint a kovács fujtatója s az asztalkendővel elég egyszerű-kétszer megérinteni ajkunkat. A fogvájót senki se tekintse ásonak, amellyel a fogak közül kincseket óhajít napfényre hozni, tehát csak a szükségesé ideig használjuk és ne óraszámra. Nyújtózní, aludni ugyancsak illetlen nyilvános helyiségben.

A mai divathölgyek az éttermet gyakran összekeverik a toailette-szobával; sans génie előkerülnek a kizártáskából a kis tükrök, puderpamacs, rouge és kezdetül veszi a fehér asztalterítőt az étkezés folyamán elhalványult kendőzés felrészítése. Először a puder, aztán a pirosító és végül az ajakfesték; jaj de izléstelen ez a nyilvános pepecsélés ott, ahol étkeznek.

Végül a dohányzóknak is figyelemükbe ajánljuk, hogy az égő szivart, cigarettát csakis a hamutáléara, illetve a gyufatartó szegélyére illik letenni és semmi esetre sem az asztalterítő szélére.

Legvégül, illik ezeket az alapvető tanácsokat megszívlelni! — a — n.

## Az új jövedéki rendeletek

A hivatalos lap 164-ik számában két új rendelet jelent meg. Mind a kettő a jövedéki kihágások esetében követendő bírói eljárást szabályozza. A harminchárom oldalas rendelet-tömeg szembeszökő szigorításai és súlyosbításai a következőkben foglalhatók össze:

A vádat a jövedéki kihágások esetében nem a királyi ügyészség képviseli, hanem maga — a pénzügyi hatóság. Elképzelhető, milyen tárgyi-lagos vádak lesznek itt. Még szerencse, hogy védő közreműködését is biztosítja a rendelet, de ettől ne legyünk nagyon elkapatva, mert amíg minden egyéb bünyegben a terhelt a bűn elkövetésének pillanatától kezdve nyomban élhet védő közreműködésével, addig a kinstár elleni bűnök-nél csak a vádirat benyújtása után, addig pedig — nincs védelem. A vizsgálatot természetesen szintén nem a bíróság teljesíti, hanem az a bizonyos kecske, akire a káposztát reá-bízzák: megint csak a pénzügyi hatóság. S ez a pénzügyi hatóság most óriási jogokat nyert. Letartóztathatja teljes két napig az embereket. De büntetni kell az új kódex szerint a jövedéki kihágás kísérletét is és pedig hogyan? Amikor a Btk. szerint a

főbenjáró bűnyűgekben is a kísérletet enyhébben kell büntetni, mint a befejezett eselekményt, az új rendelet tízedik szakasza kimondja, hogy a kísérletre is a befejezett eselekményre meghatározott büntetést kell alkalmazni. Senki sem védekezhetik azzal, hogy nem tudja, hogy a gyilkosság bűncselekmény. Általános élv, hogy a törvény nem tudásával senki sem védekezhetik. De az adószabályok óriási tömkelegét tudni, él-e ilyen állampolgár a földkerekségen, különösen Magyarországon, ahol évente kötetnyi új adószabály jelenik meg, ahol maguk a pénzügyminiszterek is kénytelenek voltak az adószabályok kirotálása érdekében új és új adókódex-kiadványokat kiadni és a kereseti adóról, a vagyonadóról, a forgalmi adóról stb., külön hiteles pénzügyminiszteri összeállításokat kibocsátani. S akkor — a ma megjelent rendeletek egyszerűen kimondják, hogy a közadóra vonatkozó rendelkezések nemtudása a büntethetőséget nem zárja ki. Még szerencse, hogy a rendelet tizenötödik szakasza hozzáteszi, hogy a jövedéki büntető eljárást, illetőleg a büntetés végrehajtását kizárja a terhelt, illetőleg az elítéltné halála, mert különben a büntetést a csirke miatt a sirunkba is magunkkal vittünk. De jellemző ennek a dráói kódexnek a mentalitására a következő: Van a rendeletnek egy szakasza, amelyik azt mondja, hogy a megbízót a megbízott által elkövetett jövedéki kihágásért szavatosság terheli, így szavatosság terheli a kereskedőt, iparost, mezőgazdát, nyilvános szállító intézetet, úgyszintén másféle vállalkozót az olyan jövedéki kihágásért, amelyet alkalmazzottja vagy tanonca szolgáltató körében követett el, ha a kereskedő, az iparos, a mezőgazda stb. a megbízottnak, alkalmazottnak, vagy tanoncnak megválasztása vagy a felügyelet gyakorlása tekintetében nem jártak el a köteles gondossággal. A jó Isten a megmondhatója, milyen üldözés lesz ennek a szerencsétlen szakasznak a következménye? S ez a szavatosság nem csekély dolog, mert kiterjed a pénzbüntetésre és a jövedéki büntető eljárás költségeire egyaránt. De házkutatást is rendelhet el a pénzügyi hatóság. A bünyvdi perrendtartásnak, a közsabadságok eme nagy kódexének, az 1896. évi XXXIII. törvényeknek sarkalatos elve, hogy házkutatást a vizsgálóbíró rendelhet el, rendőri hatóság csak a legeslegvégső esetben. Az új kódex 42. szakasza a házkutatást a pénzügyi hatóság jogává teszi. De mit szól a rendelet a pénzügyi téren olyan gyakori névtelen feljelentésekhez? Ta-

lán borzadva utasítja el ezeket és irattárba tenni rendeli? Nem. A kódex 22. szakasza azt mondja, hogy a névtelen feljelentés vagy a besugárás a feljelentett kihágás kinyomozására és felfedezésére felhasználható, sőt még ezen az alapon házkutatást is lehet elrendelni, ha a kiderített körülmények erre elég alapot szolgáltatnak. De talán büntető a kódex a besugárót, a névtelen feljelentőt és talán azt mondja, ötesztendei börtön jár a feljelentőnek? Oh nem. A 118. szakasz gondoskodik róla, hogy az eddigi állapot ne változzék, mondván, hogy tettenérés esetében, valamint ha a feljelentés jövedéki kihágás felfedezésére vezetett, a befolyt pénzbüntetés, kivéve a forgalmi adók ellen elkövetett jövedéki kihágások miatt kiszabott pénzbüntetéseket, a tettenérő és a feljelentő jutalékban részesíthető, sőt a 127. szakasz szerint, ha a tettenérés dícső szerepét együttesen többen teljesítették, e jutalékok valamennyi tettenérő között egyenlő arányban kell felosztani. De jön egy befejező ünnepeles akkord is. A 131. szakasz szerint kegyelemnek is van helye, de csak negyvenöt nap alatt. A negyvenhatodik napon a kegyelem hegy nélküli kardja, Shakespearenek megénekelt fegyvere, már nem áll rendelkezésére az elítéltnak. Ekkor már csak egy mottó van — börtönbe! A rendeletek augusztus hó elsejével léptek életbe.

### Egy sorsüldözött

ravatala előtt állók, aki míg élt, vendéglős volt, pályatársunk, sokszor talán irigyelt ember, akit a baráti szeretet körülcirógatott, míg hozzájuk hasonló szerencsétlen tört előre, de egyszeriben elhagyott, sőt sokszor lenézett, mikor a sors irtalmatlan kéréke maga alá gyűrte a vigyázatlant. Itt fekszik előttem a kihűlt test, az elhasznált gép, ami még a közelmultban virgoncán futott időt, korát meghazudtolva mozgott, élt és most halott.

Elindult ifjan, vidáman, telve élettel reményekkel, piros arccal és acélos izmokkal: könnyű teste repülni látszott az üzeletben, csendes barátságos beszédjét jólesően hallgatta minden vendége. Önálló lett, szép üzelete volt itt, de remélte, ott még jobb is lesz: végigpróbálta a város legkülömbözőbb pontjait, hogy végül kifosztva reményeiből, anyagilag tönkretelve jutva elkerüljön oda, ahonnan elindult. Ismét másnak dolgozott: e közbe elragadta egy közös átok, nem tudott ellentálni, ha megkínálták. Ne tedd ezt, kértelték, — de hiába.

A szenvedély csak rabokat ismer, nála aalkudni nem lehet.

Az ifjúból öreg lett, a virgoncból fáradt, a pirosarcuból sápadt: a könnyű test törődötté vált. Ilyenkor az ember már nem kell senkinek: jaj de nehéz ezt a félretaszítást eltűrni, józanul legalább fájdalmas és nehéz. Hány hosszú kilométert kellett végigtalálni, míg ismét dolgozhatott egy-egy falat kenyérért; hiszen még ezt is fölig-meddig Isten nevében lökték elje. Az öreg már nem kapós, az mindenütt kegyelemkenyeret eszik.

Sokat éhezett. Sovány, vékony teste szinte átátszó lett... A régi barátok, ismerősök elnétek föllette, ha velük találkozott... mert a jóllakottság igen megduzzasztja az önérzetet. Azért lett ő mindig alázatosabb, még a szokott pincérialázatoságnál is alázatosabb.

Hja, akit az élet megtépzáz és a nyakára lép az nem emeli többé magásra homlokát! Az élet szigorú tanítómaster, akit kezébe kap azt alaposan megleckézteti.

Vele is így csinált. A végén már alig tengődött; soha meg nem adom kölcsönök tartották benne a lelket és ekkor... váratlanul sok pénzhez jutott — egy ismerőse! Ez a kiehézt embert magával vitte egy háromnapos dártdóba: az éhségtől összezsugorodott, legvégül szervezet, a szomjuságtól eltikkadt, kiszáradt belső nem bírta el a hirtelen rászakadt bőséget, boldogságot... ágyának esett. Négy hónapig aggónizált, a három műtét alatt nem lehetett elaltatni nehogy örökre elaludjon; emberfeletti kinokat állt ki, hogy legvégül csendesen megválta a földi szenvedésektől a mindenható halál!

(k.)

**Csak gyakorlóiparos vállalhat az ipartestületben tisztséget.** A szegedkörünyéki ipartestületek kérdést intéztek a szegedi kereskedelmi és iparkamarához aziránt, hogy megválasztható-e ipartestületi elöljárósági tagga olyan iparos, aki iparát nem gyakorolja. A szegedi kereskedelmi és iparkamara a kérdésre most válaszul az ipartestületnek, mely szerint az érvényben levő kereskedelemügyi miniszteri elvi döntés értelmében azok az iparosok, akik iparuk gyakorlását nem folytatják, de az ipartestület kötelékében megmaradtak, cselekvő választójoggal bírnak ugyan, de elöljárósági tagokká nem választhatók meg. A miniszteri elvi döntés szerint tehát elnöki tisztséget nem vállalhat azaz iparos, aki nem gyakorolja iparát.

## CHIREK

Egy hasábos hirdetés mm-ként 24 fillér

**A dunántúli vendéglősök gyűlése** A dunántúli vendéglős szövetség vándorgyűlést tart, amely augusztus hó 28-án, kedden délelőtt 10 órákor lesz Mohácsban, napirendjén szakmánk jelesének előadásával azokról a bajokról, amiknek orvoslása immár halaszthatatlan életsükségletünk.

A vándorgyűlésen részt vehet minden dunántúli vendéglős-, koresmáros-alakulat, valamint egyéneleg is minden dunántúli szállodás, vendéglős és koresmáros, tehát nemcsak a szövetség eddigi tagjai és tagalakulatai, hanem azok is, akik még nem tagjai a szövetségnek, hogy lássák a becsületes munkát ami értük folyik.

Gyülekezés és ismerkedés már hétfőn, augusztus 27-én délután Mohácsban lesz. Akiik kedvezményes elszállásolásra igényt tartanak, szíveskedjenek ezt a mohácsi rendezőbizottság elnökének — Tóth János vendéglős úrnak Mohács, Pannónia szálloda — levelezőlapon bejelenteni, a résztvevők pedig, különösen pedig azok, akik alakulatuk részéről valami előterjesztéssel akarnak élni, szíveskedjenek ezt magának a szövetségnek — Dunántúli Vendéglős Szövetség Székesfehérvár — pár sorban tudomására hozni.

**Pécsen elbántak a pékekkel!** Mult számunkban megirtuk azt a furfangos akciót, amit a pékek indítottak a péksütémény csere-rendszer ellen. A jó vidéken Pécsen nem ijedtek meg, mint ahogy a fővárosban sem az érdekelte viszontelárusítók, hanem gyors elhatározással tárgyalni kezdtek egy sütőüzem felállításáról saját kezelsükben! Nosza megjéjtek most a pékek és szaladtak ipartestületük útján felajánlani minden panasz gyors reparációját, csak a pécsi kereskedők tegyenek le a sütőüzem megalapításáról! Jelenleg ebben a helyzetben van az ügy, de remélhetőleg a pécsi kereskedők nem dülnék be a saját csapadékukba esett pékeknek és végébenában részesítik ezt a kapzsi társaságot!

**Az "Ujpesti Vendéglősök Szakosztálya" táncmulatságot rendez** Az Ujpesti Szállodások Vendéglősök és Koresmárosok Ipartársulata-val karöltve augusztus hó 2-án csütörtökön este 8 órákor, a Horváth-féle nagyvendéglőben (Ujpest, Horthy Miklós-út 99). A zenét a postászene szolgáltatja. Belépőjegy P. 1.20. — Csatládjegy P. 2.40. A jótékony cél érdekében felülfizetést köszönettel fogadnak.

**Noll Miklós m. kir. kormánytanácsos** az Országos Vendéglős-Egyesület elnöke, az iparosság részéről a győri kereskedelmi és iparkamara rendes tagjává választottot egyhangulag. E választás azért fontos iparunkra, mert a győri iparosság a kamarai választások alkalmával László Józsefet, a vendéglős-szakosztálynak elnökét, annak dacára, hogy az országiparosság érdekében fáradhatatlanul működött, még póttagnak sem választotta meg. Noll Miklós vendéglős és szállodás megválasztása által iparunk is képviseletet nyert a győri kamaránál.

**Miért robbannak föl a szódásüvegek.** A Budapesti Önkéntes Mentőegyesület az utóbbi meleg napokban hat esetben nyújtott olyanoknak segítséget, kiket a felrobbant szódásüveg sebesített meg és éppen ezért a Mentők Egyesülete a következőkre figyelmezteti a közönséget: Nagy melegben a szódavíz üvegben lévő szénasav erősebben terjed és az üveg belső falára nagyon erős nyomást gyakorol. A nyomásfokozódás hirtelen áll elő és legerősebb akkor, ha a behűtött szódásüveget hirtelen a meleg levegő hatásának tesszük ki, például napra tesszük. Legerősebb a szénasavfejlődés, ha a hidegről kivett üveget rázzuk, mert így ilyenkor a szénasavgáz felszabadulása rohamos. Éppen ezért a behűtött szódásüveget *napra tenni, vagy azt rázni nem szabad*, mert súlyos és komoly sérüléseket okozhat.

**Borkiállítás Szent István hetében.** A Szent István heti Országos Mezőgazdasági kiállítással kapcsolatban a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete borkóstolóval egybekötött borkiállítást rendez. E borkiállításra a bortermelők, az általuk termelt borfajtákból lepecsételt palackokban mintákat küldenek fel az egyes borfajtákból, külön is kimérve kóstolásra. A kiállításra jelentkezni lehet: a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületénél, Budapest, IX., Üllői-út 25. folyó évi augusztus 1-ig.

**Zártkörű táncmultságot rendez a Rákospalotai vendéglősök és korezmárosok ipartársulata** f. hó 8-án szerdán este 8 órai kezdettel a Mészáros József Hubai Jenő-ter 7. sz. a. vendéglőjében (Városház mellett). Elsőrendű cigányzene s kedvezőlen idő eseten zárt helyiségek. Személyjegye 1.20, családjegye 2 P. Felülfizetést az egyesület érdekében köszönettel fogadnak. Meghívóért kériük a rendezőséghez fordulni.

**Ujságírókorsma a luttolthoz.** A milanoi ujságírók részvénytársaságot alapítottak és az egy-egy részvényre befizetett száz lírák segítségével korszmat nyitottak, amelynek ez a címe: Ujságírók tavernejája a luttolthoz. Alig volt a Penna d'Oca (a luttoll) üzembn, máris Milano legelőkelőbb vendéglőjévé küzdötte fel magát, ahol a Scala előadása után az egész előkelő világ találkozót ad egymásnak. Természetesen táncolni is a helyiségben. A falakon a legcsodásabb expresszionista képek csüngenek, amelyeket az erkölcs minden lázadására nélkül meg lehet nézni. Az erkölcsre különben is vigyáznak, amennyiben hölgyek egyedül nem látogathatják a helyiséget. Hogy a nyárspolgár, aki idetéved, bámszokdráássék, a pincérek zöld posztónadrógot és borkabátot hordanak. Legkitünőbb berendezése pedig a helyiségnek, hogy nincsen záróra. Maguk az ujságírók az árakból harminc százalék kedvezményt kapnak. A részvénytársaság elnöke Mussolini Arnaldo, a Duce fiére.

**Mit fizetnek nyilvános helyek rádióberendezésükért.** A kereskedelmiügyi miniszter a nyilvános helyiségek rádióvevőberendezéseire való egyöntetű alkalmazása céljából a következőket rendelte: 1. Szállodák, vendéglők, éttermek, kávéházak, szanatóriumok, penziók és más hasonló nyilvános helyiségek tulajdonosai, bérlői a helyiségeikben felszerelt minden egyes rádióvevőberendezés, illetőleg vevőkészülék után csak a rendes használatra megállapított díjat (havonként 2 pengő 40 fillért) kötelesek fizetni. 2. Ha a nyilvános helyiség tulajdonosa vagy bérlője (a vendégszobákat kivéve) oly helyiségbe áraztatja el a vevőberendezést, amely helyiség másoknak van bérbbe, illetőleg albérltetbe adva (például a szállodához tartozó éttermet a szállodás albérltetbe adja), vagy az illető helyiség magánlakásul szolgál, az ily áraztatást a rádiórendelet 26. §-a értelmében önálló vevőberendezésnek kell tekinteni és a használati díjat annyiszor kell felszámítani és annyi engedélykíratot kell kiállítani, ahány bérbbe adott helyiségbe, illetőleg magánlakásba az engedélyes a vevőberendezést leáztatni kívánja. 3. Végül abban az esetben, ha a nyilvános helyiség tulajdonosa vagy bérlője a rádió hallgatásáért bármiféle címen különdíjat szed, a berendezést kiterjesztett használatúnak kell tekinteni és minden egyes vevőkészülék és leáztatás után a kiterjesztett haszná-

latért megállapított díjat (Budapestben és Ujpesten 24 pengő, vidéken 7 pengő 20 fillér havonként) annyiszor kell beszédni, ahány helyiségbe a nyilvános helyiség tulajdonosa vagy bérlője a vevőberendezést leáztatja.

**Emelkedni fog a belföldi pezsgőfogyasztás.** A hazai pezsgőgyárak az impériumváltozás óta tudvalevőleg igen nehéz helyzetbe kerültek, főleg azért, mert hatalmas piacokat veszítettek el és a kivitel és vámnehézségek miatt jelentékenyebb exportot nem sikerült kifejleszteni. Így tehát pezsgőgyáraink jóformán teljesen a kicsiny belföldi piacra vannak utalva és hogy ez a helyzet mily veszteséget jelent számukra, az megítélhető abból, hogy míg annak idején a volt monarchia területén évente mintegy 3 és félmillió palack pezsgőt adtak el, addig ma a vámbelföldön alig 600.000 palack kerül eladásra. Az adott körülmények között a magyar pezsgőgyártás szempontjából természetesen a legnagyobb érdek a belföldi pezsgőfogyasztás emelkedéséhez fűződik és éppen ezért állandóan seregeltek a pezsgőt terhelő adókat. Hosszas akciózások után most végre sikerült elérni a pezsgőfogyasztási adójának megszüntetését, a pezsgő fényüzési adóját pedig 20 százalékban állapította meg a pénzügyminisztérium. Az eddigi 25 százalékos pezsgőfogyasztási adó megszüntetése lényeges javulást jelent a pezsgőgyárak számára.

**A budapesti szállodás, vendéglős ipartestület beadvánnyal fordult a belügyminisztériumhoz a fővárosi községi élelmiszerüzemének megszüntetése ügyében.**

**Az állami bevételek több mint 12 millióval haladták meg az előirányzatot!** A pénzügyminiszter most tette közzé XXIV. jelentését, amelyben Magyarország juniusi pénzügyi helyzetéről számol be. Eszerint juniusban összesen 80.4 millió pengő folyt be. Számításba véve azokat az állami bevételeket is, amelyek nem az állami bevételi számlákon érvényesülnek és pedig a sőjvédőknek és a külügyi tárcának közvetlenül kiadásokra felhasznált bevételeit (egy-millió pengő), a juniusi bevételek 81.4 milliót tettek ki, vagyis az előirányzott összegnél 12.4 millió pengővel kedvezőbben alakultak. Ilyen fényes eredmény mellett érthetetlen, hogy miért működik olyan kíméletlenül az adóprés!

**Eljegyzés.** Czinhóber Ferenc vendéglős kartársunk eljegyezte Szántó Ilonka kisasszonyt. A kedves jegyes párnak ezton is gratulálunk.

**Rendeletileg szabályozták a péksütemény készítését és eladását.** A kereskedelemügyi miniszter elrendelte, hogy a péksüteményt (vizes-zsemlyét, császár-zsemlyét, kiftlit stb.) közfogyasztás céljára csupán *nullás és ketteszámú* buzaliszthól (főzöliszből szabad előállítani. A kész vizeszsemlyének legalább 5, a császár-zsemlyének legalább 4, a kiflinek legalább 3 és fél dekagramm súlynak kell lennie. Az egyéb fehérsütemények sulya nem esik korlátozás alá. A kenyérnek minőség és suly szerinti árat az árusítás helyén ki kell függeszteni. Kenyeret csak suly szerint szabad árusítani. A kenyér sulyát kiszolgáltatáskor meg kell mérni; az olyan kenyeret, amelyet szokásos és általánosan ismert sulyban készítenek, ha egészben vagy felerészben szolgáltatják ki, csak a vevő kívánságára kell megmérni. Kenyeret és fehérsüteményt a pékeken kívül szatócsok, fűszerkereskedők, tejkimérők, hentesek, élelmiszerkereskedők, tejcsarnokok, kávémérések fenntartói, továbbá azok is árusíthatnak, akik kenyérnek és fehérsüteménynek után, téren, piacon és vásárcsarnokban való árusítására fel vannak jogosítva. Vendéglőben, kávéházban, kocsmában, valamint egyéb nyilvános étkezőhelyiségekben kenyeret és fehérsüteményt az ilyen üzletekben szokásos módon az üzlethelyiségen kívül leendő fogyasztás céljára is ki lehet szolgáltatni. A rendelet, amely a kihirdetését követő nyolcadik napon lép hatályba, végül a büntető intézkedéseket tartalmazza.

**Elhunyt** V. rág Oszkár a Pischin ger gyár igazgatója 43 éves korában július hó 15-én. Szakmánk körében is mély részvételt keltett a megboldogult váratlan elhunytja. Temegetése a rákoskeresztúri temetőben május 18-án volt a legnagyobb részvétel mellett.

**Vendéglős Ifjak** baráti társaságának összejövele minden esetben kedden este 8 órakor kezdődik.

Aug. 14-én Csengey Sándorné vendéglőlőben IV., Ferenc József-területen 9. sz.

Új vendéglőlőfjút szívesen látunk!

### Gundel J. és id. Kommer F. asztaltársaság

Pénteken déli 12 órakor összejövelelt tart az alábbi helyeken:

Aug. 10-én Kodra Károly vendéglőlőjében I., Krisztina-ter 9.

Aug. 24-én Keresztes Ede vendéglőlőjében V., Vigadó-ter 3.

Szept. 7-én Sturza Károly vendéglőlőjében IX., Bakáts-ter 14.

Aug. 21-én Biró Dénes vendéglőlőjében IV., Várház-körut 17.

Okt. 5-én Potzmann Mátyás vendéglőlőjében VIII., Cllői-ut 8.

Okt. 19-én Putnoki István vendéglőlőjében VIII., József-ut 26.

Nov. 2-án Keltlinger Márton vendéglőlőjében I., Horthy Miklós-ut 14.

Nov. 16-án Wagner Béla vendéglőlőjében VI., Andrássy-ut 44.

Nov. 30-án Kurz János vendéglőlőjében VII., Thököly-ut 1. (Máv. vendéglőlő).

Dec. 14-én Bandl Ferenc vendéglőlőjében VIII., József-körut 46.

Dec. 28-án Kommer Ferenc vendéglőlőjében IV., Türr István-ut 5.

Bevásárlás után a pénteki vendéglős-reggelin találkozunk.

### „Jóbarátok” asztaltársasága

uzsonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán d. u. 5 órakor:

Aug. 1-én Nagy Zsigmond vendéglőlőjében IX., Soroksári-ut 35.

Aug. 8-án Dajka Ferenc vendéglőlőjében I., Béla király-ut 44.

Aug. 16-án (csütörtökön) borkóstoló az „Agrárbank” borpincéjében Budafokon. *Petőfj-ut 10.* (Vilamosmegálló). Közlekedés félóránként a Szt. Gellért-térről.

Aug. 22-én Timár Gyula vendéglőlőjében, Kamarakerdő, a Török-Bálinti helyiérdekű. (Szent Gellért-térről indul.)

Aug. 29-én Nagy János vendéglőlőjében VIII., Práter-ut 42. (Óriás-ut, sarok).

Szept. 5-én Mórocz István vendéglőlőjében VI., Váci-ut 32.

A „Jóbarátok” uzsonnáján szívesen látjuk az új kartársakat.

### Vendéglőlősök vacsorái

pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek:

Aug. 3-án Hoffmann János vendéglőlőjében I., Pálya-ut 3. sz.

A vacsorára ne feledkezzünk elmenni.

Ujjonnan átal kítva 1. hó 4-én megnyílik!

**Fürster-féle**

**„APOSTOLOK”**

söröző vendéglőlő

IV, Kigyó-u. 4-6



**Brutsy János Esztergomi lőkör és rumgyár különlegességgel**

**7 fájdalomgyógyilőkör**

Papagály crém minden jobb üzletben kapható!



**GINDERT ISTVÁN**

VI, Klapka-u. 5. Tel. L. 960-05

**Jégszekrény, borpult,**

fagylaltgépek, mosógátóházulék, paszizozó fagyaszilógépek és hűsítőkék sib

**LITKE**

PEZSGÓ

Casino - England - Rosé

Vezérképviselő IV, Szépv-utca 3  
Tel. J. 378-23

**Akar örömet szerezni gyermekeinek?**

Fizessen elő a

**TÜNDÉRVÁSÁR**

Negyedévre 1 pengő 50 fillér

Kiadóhivatal: Budapest, V, Honvéd-utca 10

**SZENT ISTVÁN**

**PORTER SÖR**

A Polgári Berfőző

**Páratlan különlegessége**

**X. ker. kőbányai választmány** ülése 1928 augusztus 13-án hétfőn d. u. 4 órakor Wrabetz Gusztáv népligeti nagyvendéglőjében lesz megtartva. Az ülésen való szíves megjelenést kéri *Wrabetz Gusztáv* kerületi elnök.

**Kényes gyomru vendégnek, itasnak** vagy Katzenjamerosnak nélkülözhetetlen a *Cigélkai „István”* hydrocarbonátos víz. Megrendelhető: V., Sas-u, 29, Tel.: Teréz 120—20.

## CTUDNIVALÓK

**Nyomatékosan felhívjuk kartársainkat**, hogy különösen az állandó és kisegítő felszolgálóknak mindenkor megfizessék azt a megállapított minimális bért, amelyet emlékeztetőül megismételünk.

Az éttermi segéd vagy szobapincér  
téli-nyári üzemben heti 8 P  
Felszabadt borfiu 4 P  
Kisegítő köznapokon 2 P  
Kisegítő vasár- és hétköznapokon vagy banketten 3 P

A kisegítő éttermi segéd szombat, vasárnap vagy mulatságok alkalmával, ha kora reggeltől késő estig van foglalkoztatva 3.05 P.

Kisegítő éttermi segéd, ha zárórán túl van foglalkoztatva a megállapított kisegítési díjjal felül 30 százalék pótdíjat, pótvacsorát és villamos pénzt is kap. A kisegítő éttermi segédnek a perifériákon külön utiköltség is jár.

Tehát kartársaink ezen minimális díjokat megfizetni el ne mulasszák, mert a megállapított bér, megnevezésével nemcsak erkölcsi, hanem tényleges törvényeket sértenek s ezáltal szakmánkra igen kellezmetlen következményeket zudítanak.

**Köteles-e a vendéglős és kormáros az általa kímért borok alkoholtartalmát Mallingand-fok szerint nyilvántartani és azt a bortartályain feltüntetni?** Ezzel a kérdéssel fordult a debreceni kereskedelmi és iparkamarához egy környékbeli szőlőnagybirtokos. A kamara szakvéleménye szerint a fennálló törvény csak azt a kötelezettséget állapítja meg, hogy mindazok, akik bornak kismértékben való forgalombahozatalával foglalkoznak (kereskedők, vendéglősök, kocszmárosok, kímérők stb.) kötelesek a pincéjükben, raktárukban vagy egyéb helyiségeikben levő ita-

lokot a tartályukon (hordó, palack stb.) származásukat, fajtajukat és minőségüket feltüntetni kötséget kizáró megjelöléssel ellátni. A törvény e rendelkezései szerint senki sem köteles a bort, sem a borvidéket vagy termelési hely, sem a szőlőfajta, sem a termelő megnevezésével forgalombahozni, hanem egyszerűen általános elnevezéseket használhat, mint például fehérbor, asztali bor, peesenycbor, vörösbör stb., ha azonban a borszármazását fel akarja tüntetni, akkor csak olyan elnevezést használhat amely tényleg megfelel a bor származásának. Ha szőlőfajta szerint akarja a bort elnevezni, mint például „Édes fürmün”, „Bakator”, „Leánya” stb., akkor csak aszerint a szőlőfajta szerint nevezheti el a bort, amelyből azt tényleg szüretelték. Sem a törvény, sem pedig a végrehajtási rendelet nem kötelezi a bormérőt az általa árusított bor szeszartalmának Mallingand-fok szerint való nyilvántartására, illetve a hordón való feltüntetésére.

**Az önállósítást kérelmező iparos** nem köteles az ipartestületi bekelezési díjat előre kifizetni, közli a kereskedelemügyi miniszter a vidéki ipartestület feliratára.

**Az ipartestületi elnök felelős** a szakmájába tartozó kontárkodás ügyében azonnali kihágási eljárás megindítására, mert ellenkező esetben a kereskedelemügyi miniszter 85.969/1927. számú elvi határozata alapján bünrészességet követel.

**Ma palackjában** nem szabad ásványvizet forgalomba hozni. Aki ásványvizet tudva olyan palackba hoz forgalomba, amely másnak a javára szövedjegyként beajstromozott dombornyomású felirattal van ellátva, akkor is kimeríti az 1921. XXII. t. c. 7. §-a alá eső végjegyzőbítorlás vétségének tényálladékát, ha a palackra forgalombahozatal előtt saját címkéjét ragasztja.

A Pischinger Oszkár torta és cukrászati különlegességek gyára igazgatósága mély fájdalommal jelenti, hogy szeretett igazgatója

## VIRÁG OSZKÁR

eredményes munkássága delén, életének 43-ik évében váratlanul elhunyt  
Felejthetetlen emléke élni fog szívünkben

MEGNYILT!

**Artner Alajos  
vendéglője  
VII, Murányi-u. 16**

Magyar fajberek  
Izletes magyar ételek  
Szolid árak

**Kávéházi és vendéglői berendezések.**

Üveg és porcellánárak  
Alpakka evőeszközök stb  
Billiárd-asztalok és teljes felszerelések, kertí butorok  
Tekepálya-bábuk és golyók

**FRIED**  
Király u. 39

**DAJKA FERENCZ  
HARANGVÖLGY  
VENDEGLŐJE**

I., Béla király ut 44. az iskola mögött.  
A 81-es villamos végállomásnál 5 percrenyire.  
Évnyerű kirándulóké. Lánç és tekepálya.

**Wagner Testvérek**

ezelőtt Löwenstein M. utófa

Budapest, IV., Vámház-körút 4.

Bel- és külföldi sajt-, fűszer-, csemege- és italáru nagykereskedők.

Összes külföldi likőr, coqnac, pezsgő állandóan raktáron.

Uj telefonszám: 843—04

**FRANÇOIS  
PEZSŐ**  
Crémant Rosé  
Transylvánia sec

**HÜTTL TIVADAR**

porcellángyáros, Budapest, V.  
Dorothy-u. 14. Telefon 231—53

Vendéglői és kávéházi edények dus választékban

Az elismert legjobb **angol Caudon**  
**Vitri fled tányérok** ismét kaphatók

**Cigare tapapír árusítása vendéglőben.** Felmerült e kérdés: korlátlan italmérési és korlátozott dohány-eladási engedéllyel bíró vendéglős jogosult-e az üzletében megforduló és ott szeszes italt fogyasztó vendégeinek, akik közbe szívtartó, vagy szivarka dohányt is vásárolnak, a dohányhoz szivarkapapírt, üzletszerűen előrusítani, bejelentéssel, vagy bejelentés nélkül? A szivarkahüvely és szivarkapapíradóról szóló 1921. XIX. t. c. végrehajtása tárgyában kiadott 83.900-1921. sz. utasítás 16. §-a szerint aki szivarkahüvellyel, vagy szivarkapapírral kereskedik, köteles ezt legkésőbb 48 órával az üzem megkezdése előtt az illetékes pénzügyőri szakasznak írásban bejelenteni.

## ÜZLETVILÁG

Az „Apostolok” sörözője mióta csak fenáll a belvárosban, valóságos fogalom az úri közönség körében. A legjobb idénysöröket, a legropogósabb kiflit vagy pogácsát itt lehetett kapni a tizenkét fülkés gótikus stíli vendéglőben. Esztendő nagy forgalmában megkopott helyiségeket most gyönyörűen átalakították és ragyogó köntösben f. hó 4-én szombaton nyitják meg újra ünnepélyes keretek között.

**Artnér Alajos** vendéglős kártársunk VII. *Murányi-u. 16. sz.* alatt lévő vendéglőt megvette. Vezetése alatt f. hó 2-án nyílik meg az üzlet, a már ismert jó borokkal és izletes magyar ételekkel. A Garay-téren bevásároló kártársak. Jóbarátok találkozóhelye lesz Artnér kártársunk új üzlete.

**Ifj. Vanczák János** vendéglős kártársunk eladva zuglói üzletét VII. *Kertész-u. 39. sz.* alatt új üzletet nyitott. Nemes fajborai vannak és hideg ételek. Széleskörű ismertsége új üzletében is felkoreli Vanczák kártársát.

**Horváth István** vendéglős kártársunk X. *Gyömrői-ut 12. sz.* alatt lévő saját házába nyitott vendéglőt. Künön nemes fajborai vannak és jó konyhája, szolid polgári árákkal.

## EGYETÉRTÉS SPORT CLUB

**Király Pál** balesete. Az ESC kiváló hosszútávu futóját végzettsége válható baleset érte, egy vendégeinek kerékpárján a Viola-utca sarkán egy taxi elütötte, lábán, karján elége súlyosan sérült, de törést nem szenvedett. Király ebből kifolyólag nem indulhat az Olympiaszon, hol pedig revánsot akart venni Galamboson.

9 p 32 mp. idővel nyerte Epes Imre ESC reményteljes futója Budapest kerületi 3000 méteres bajnokságát.

**Megnyílt!**

**Ifj. Vanczák János**  
vendéglője

**VII, Kertész-u. 39**

*Nemes fajborok! • Hideg ételek!*

**DEZSÉNYI LÁSZLÓ**  
bornagykereskedőnél

III, *Kenyeres-u. 34 • Telefon: 623-43*

**Nemes fajborok**

*nagy választékban*

**MEGNYÍLT!**

**Andreics József**

vendéglője

**VIII, Baross-u. 119**

*Izletes magyar ételek!*

*Nemes fajutasági berek! Szolid árak!*

## Megjelent az új szikvizrendelet,



melynek 2. és 15 §-a minden vendéglősnek megengedi, hogy szikvizszükségletét az általunk gyártott, felbontható

„**Frommer Tank**“-kal iparendelő nélkül előállíthassa

3 perc alatt tökéletesen keveré, csipős szikvizet készíthetünk

**szénsavpatron nélkül,**

s így az előállított szikviz

**literenként kb. egy fillérbe kerül**

Szénsavat kölcsöntartányokban jutányosan szállítunk

**Frommer**  **Testvérek**

pingecgazdasági gépek és szerelvények gyára  
**Budapest, VI., Teréz-körút 23**

Bebizonyítva, üzletet csak HEGEDÜS adás-vételi irodája a legköltségszerűbben Budapest, VII., Akácfa-utca 27. sz. Telefon: József 358-61 közvetít

## CIKSHIRDETÉS

Négy sorig 3 pengő, azután minden megkezdett sor 1 pengő.

### KIADÓHIVATAL CIME:

Kónya Sándor VII, Almássy-tér 16. III. 23

**Zongorák, pianínók,** bérlete vétel-eladás, javítás, hangolás részlete is olcsóbbak, mint bárhol. VI., Liszt Ferencz-tér 7. Zeneakadémiával szemben Gaál.

**Szállodai, vendéglői könyvelésben,** irodai muukárkba teljesen képzett szakember, aki mint ilyen régen működik a szakmánál, megfelelő állást keres szerény igények mellett. Címe : Olmos Dezső, Szeged, Református palota.

**HA ÖN** jól akar rágni, akkor fogait csakis  
**SCHATZ JENŐ**

áll vizsg. fogász, műfog specialistánál csináltassa

VII, Wesselényi-utca 60

**Wiener József**  
**czukrász**

VII., Baross-tér 17.  
Telefon: J. 316-10.

**vendéglősök szállítója**

Sajtos rudaeskhát, fepe tyús pogácsát házhoz szállítok

**NAGY IGNÁC**

pinceszterelési cikkek raktára  
Budapest, VII, Károly-körút 9  
Ajánlja dusan felszerelt raktárát, u. m. borszivattyúk, szűrőgépek, palackok, parafadugók, címkek stb. Tel.: J. 415-15

**Beer László**  
**vendéglője**

VIII. Fhg. Sándor ucca 44

Minden Pénteken halászlé. Elismert magyar franciákonyha Szalon zene Szaktársak találkozóheye



Garantált teljes zsírtartalmu **SAJTJAINK,** mindenütt beszerezhető

Pálp.: zta ajf, Derby ajf, Romadour, Imperiál, Óvári, Trappita, Casino, Roquefort, Roquefort dobozos

**DERBY SAJT és VAJTERMELŐ**  
**RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Központi árusító telep: BUDAPEST, VIII, TÖMÖ-UTCA 33/a. Telefon József 361-1

Vendéglősök részére  
**reklámlevelezőlapokat**

ÁBRAHÁM E. fényképész készít  
IX, Ferencz-körút 13  
A levele sebb árban! Nyári műterem Zugliget

Harcos

**Windischgraetz Lajos**

borpincészetel

SÁROSPATAK :: TOKAJ :: BUDAFOK

Központi iroda és mintafár: Budapest, IV Váci-u 27. (Parisiták palotája)

**Staufer**

DOBOZOS EMMENTHALI

VILÁGMÁRKA!

KÖZPONT RÉPCELAK



**A. MALÁTA-PEZSGŐ-SÖR**

HOGYHA MINDIG ISZTA EGÉSZSÉGET S PÉNZ EGYRÉSZET JUTALOMKÉNT KAPJA VISSZA. GIÁRTJA A FÜVÁRSI SÖRFŐZŐ RT. KÖBÁNYÁN.

**HAUER**

CUKRÁSZ  
VIII, RÁKÓCZI-UT 49

**Első Magyar**  
**Részvény**  
**Sörfőzde**

BUDAPEST-KÖBÁNYA

Tel. J. 56-56

Városi iroda: VIII, Eszterházy-u. 6  
Tel. J. 4-29 és J. 34-41

Borszivattyúk, bortümlők, pincegazdasági cikkek  
Telefon 28 92

**Cifka József**

Budapest, V, Vilmos császár-ut 48  
Bádogra lifogafál/bortörvény kapható

**Dozzi szalámi**

Telefon: Lipót 90-66

a legjobb!

DOZZI JÓZSEF  
SZALÁMIGYÁR R-T  
Budapest-Rákospalota  
Újpest Telefon 225

**Salgó Testvérek \* Részvénytársaság**  
Boranyagkereskedés, Likőr-, Rum- és Konyakgyár  
BUDAPEST-KÖBÁNYA

Központi irodák, borpincék és gyártelep: X, Korponai ucca 16-18. Telefon: József 59-03.

**PALUGYAY**

BOROK  
GRAND VIN  
DEMI SEC



IRODA: BUDAPEST,  
VI, ANDRÁSSY-UT 5  
PINCE: BUDAFOK